

Конти въ Кавалеры принять будеть. Умершии напрошедшем недѣлѣ дюкъ де Бѣссакъ назывался Карль Тіомон онъ Лудвігъ де Коссе. Онъ былъ Первѣ и Французскѣи Великѣи Хранитель хлѣбныхъ припасовъ, такъ же Баронъ де Монпревѣль-Белле. Кавалеръ де Бѣссакъ, которыи послѣ него наслѣдство принялъ, отдалъ его ради Его Величеству 20 дня сего мѣсяца поклонъ, отъ котораго онъ вѣло милостию принялъ и въ Французскѣи Великѣи Хранители хлѣбныхъ припасовъ всемилостивѣше по жалованъ. Его Величество почти всѣ иностранные Министры въ Компіенѣ провождали, а здѣшніе Министры отѣбѣдуть туды на будущем недѣлѣ. Какъ къ Генуискимъ Министрамъ нарочный курьеръ съ симъ извѣстїемъ прибылъ, что Генуицы опять одно для Корсикскихъ бунтовщиковъ нагруженное Французское судно отидли, при чёмъ иѣсколько человѣкъ на ономъ суднѣ застрѣлены, то они, какъ сказываютъ, томъ часъ въ Версалѣ побѣхали, да добѣгли къ королевскимъ Министрамъ тѣхъ причинъ, которыя республіка Генуиская въ семь дѣлѣ себѣ въ оправданіе приводиша. Посиѣдѣ иѣкоторыхъ изъ Севіллы полученныхъ писемъ нынѣ о томъ сумниваются начинать, чтобъ такъ шайно содержавшаяся вупедїца еще въ нынѣшнемъ годѣ воспрѣята была, по тому что къ перевезенію войска потребнаго числа кораблей не имѣется.

изъ Лондона отъ 22 дня апрѣля. Третьяго дна то есть въ первыи день праздника святаго Пасхи по старому стїлю, побѣхалъ Его королевское Величество въ Кавалерскомъ платьѣ ордена Подвязки при провожденїи иныхъ Кавалеровъ, какъ ордена Под-

вязки, такъ Осоки и Мыльни въ Сеніи Джемсъ въ королевскую церковь, и слушаль тамъ проповѣдь своего Учитера Алмазенра Доктора Гѣберса, Декануса Эустерскаго. По томъ причастилися Ихъ Величество Король и Королева, такъ же Принцъ Валлѣскіи и з старшихъ Принцессы, святыи шайнъ изъ рукъ Епископа Лондонскаго яко Декануса помазнющаго церкви. Послѣ того объявилъ Его Величество при дворѣ за публичнымъ споломъ, что Его Величества нынѣшнимъ лѣтомъ въ Нѣмецкихъ своихъ земляхъ побывасть намѣренъ; а иныи слышно, что Кронъ Принцесса Короля провождать будешъ. Отѣбѣдѣ въ шоյе время назначенѣе къ 21 дню будущаго мѣсяца. Вчера получила дворѣ изъ Гришинѣи отъ господина Кевіе курьера, которои, какъ говорашъ, съ вѣло важными дѣлами прибылъ. Въ прошедшую среду имѣлъ Князь Каншеміръ, обрѣтающійся при здѣшнемъ дворѣ Імператорскаго Россійскаго Министра, у Короля первую шайную аудїенцію, въ которои онъ свои уѣрительные грамоты подалъ. Въ шоյе время имѣлъ онъ и у Королевы аудїенцію, а въ плащницу у Принца Валлѣскаго и Герцога Кумберландскаго. Въ четвертокъ проспился съ Королемъ Капітанъ Лестокъ, которыи назначеною въ Вестъ-Індію вѣскадрою командовать будеть, а на другой день въ Портсмоушъ отѣбѣхалъ, откуду онъ на той вѣскадрѣ туды отправишся. Въ субботу было въ Марловѣ, въ графствѣ Букінгемѣ, избраніе новаго парламентскаго члена на мѣсто изъ онаго числа выключеннаго Георга Робинсона, при которомъ случъ сѧ достоинство Кавалеру Томасу Гобби доспалось.